



21载深耕厚植 钜献百万方湖居综合体

2017年荣盛承载着对土地理解、城市发展预见以及缔造美好生活的追求,拓土西北板块,以约1300亩湿地湖畔为中心,清然蕴开,超2000亩的人文生态大盘迈出第一步。荣盛不负所望,为这片土地带来了新的想象和惊喜。目前荣盛城集住宅、底商、写字楼、商业街区及湿地湖畔于一体,以超百万方体量,代言沧州未来的新封面。

现今,荣盛泰享嘉府、锦绣学府近2500户住宅已全部交付;荣盛尚府、华府以倍道而进的工程进度,于明年即将迎来首期交付。荣盛锦绣书苑,实现了产品力的迭代,注入更多的社区文化。荣盛城的业主,他们有着共同的选择和心底的认同,一起见证当代人居的美好迭变。

生活本该有的温暖与浪漫,每一天每一刻都在荣盛城上演,每一处细节都蕴藏着诗意和美好。



欣欣向荣 洞察生活的旖旎风光

荣盛城择址西部新城中央政务区,毗邻一场五馆双中心(体育场、体育馆、博物馆、图书馆、规划馆、游泳馆、市政服务中心、会展中心)。约1300亩湿地湖畔,是沧州难得的城市绿肺,高浓度负氧离子伴着湖水的湿润时刻滋养身心。临湖而居,是人们心中理想的生活状态。漫步在湿地湖边,自然风光,清风为伴,看落霞碧空,听林间鸟语,追寻土地的肌理,与自然融为一体,眺望一场视觉的饕餮盛宴,感受家门口的诗和远方。



群居和一 感知生活的和气致祥

社区生活馆的打造,是家庭与工作之外的社区共创空间。通过游泳馆、餐厅、健身房、茶书吧、四点半课堂等,不出社区给业主提供一个可以放松休闲、愉快社交的场所。

五彩缤纷的社群活动凝聚起荣盛城内志趣相投的人群,充分打开共享社区资源与空间。2021年开展社群及业主活动近百场,为近50000位业主带去欢乐。社群活动将老、中、青、幼各个年龄的人粘合在一起,相熟相知,共同参与见证邻里间的诸多美好。



唇齿留香 品味生活的别有风味

生活要有品位,也需要品味。不出社区就能品尝健康鲜美佳肴,闲暇之余,生活馆里举办一场挑战味蕾的美食比拼,亦或是南北菜系之间的PK。以美食搭建桥梁拉近邻里距离,感受生活烟火气,实现精神层面共鸣。

古有“寒夜客来茶当酒,竹炉汤沸火如红”的雪夜围炉夜话。而今,闲暇午后,约三两挚友,在生活馆茶书吧中品茶论道,吟诗赋句。说肺腑、讲悲欢,沉浮间悟百味人生。志趣相投的友邻在这里喝茶、品茶、赏茶、论茶……此朦胧诗意,乃禅之心境也。



和睦邻里 谈笑有鸿儒

荣盛城始终认为无论处于人生的哪个阶段,终身学习及成长是至关重要的。用知识丰富头脑,构筑多元的成长型社区,通过空间场景化、内容运营化以及活动社群化三个维度共创终身成长计划。

面对居住者的实际需求,四点半课堂的运营解决了孩子放学后无人看管的棘手问题,丰富孩子的课余生活。组建业主社群服务体系,历次组织了业主篮球联赛、羽毛球对抗赛、水上趣味运动会等健康类活动和阅读课堂、厨艺社团等娱乐类活动,切实服务了业主的娱乐生活。居民成长方面,联合沧州报业传媒集团、樊登读书沧州运营中心等知识IP机构,共同开展文化类、科技类、亲子互动类、户外探索类、手工技艺类等百余场活动,面向全体业主进行招募,让每位业主都能感受到成长的快乐。



 荣盛·尚府 RONGSHENG SHANGFU 尊享热线 (0317) 5204888 (沧州) <small>(沧)房预售证2020第160号</small>	 荣盛·华府 RONGSHENG HUAFU 尊享热线 (0317) 6911888 (沧州) <small>(沧)房预售证2020第063号</small>	 荣盛·锦绣书苑 RONGSHENG SHOUYUAN 尊享热线 (0317) 5697888 (沧州) <small>(沧)房预售证2021第114号</small>	 荣盛城商业中心 RONGSHENG COMMERCIAL COMPLEX 尊享热线 (0317) 5697888 (沧州)
--	--	---	--

居荣盛城,感受温馨亲密的睦邻关系、丰富多彩的社群生活、湿地湖畔的自在惬意,以及浓浓的人间烟火气。

本广告仅作为要约邀请,所展示的内容不作为主张权利的依据,买卖双方的权利义务以最终签署的《商品房买卖合同》为准。关于生活馆开发商只提供场地及设施,具体服务内容仅为美好生活之设想,不作为销售承诺,建成后由实际运营商统一经营管理。